



中共菏泽市委主办

国内统一刊号 CN37- 0067

中国菏泽网:www.heze.cn

2022年4月8日

星期五

农历壬寅年三月初八

HEZE DAILY 第9364期 今日八版



菏泽通二维码

“我与菏泽”征文启事

每个人的心中都有一个关于城市的记忆。或者生于斯长于斯，熟稔这个城市的历史与风情；或者曾在这座城市里，为心中的梦想努力打拼为之奋斗过；也或者被这座城市厚重的历史与文化深深打动过……

新时代的菏泽是繁荣兴旺的富强新菏泽，是城乡隽秀的美丽新菏泽，是安居乐业的幸福新菏泽，是内外兼修的文明新菏泽，是创新创业的活力新菏泽，是安定安宁的和谐新菏泽。城市面貌日新月异，不仅让土生土长的菏泽人倍感幸福，也吸引了越来越多的外地人来菏观光、工作、学习。作为一名菏泽人或熟悉热爱菏泽的外地朋友，相信您与这座城市有太多难忘的瞬间值得回味，有太多的故事和感慨想要分享。那么，请您拿起手中的笔，以细

腻的文字，讲述您与菏泽的不解之缘吧。

从即日起，本报开设“我与菏泽”专栏，期待您的参与。征文要求：作品体裁不限，以散文、诗歌为主，内容要求围绕“我与菏泽”的主题，从不同侧面真情讲述对菏泽的印象以及在菏泽经历的丰富鲜活、多姿多彩的故事，弘扬主旋律，传递正能量。来稿内容要求原创、未公开发表，观点正确、内容真实、情感真挚、语言亲切、文字精练，从细微处讲故事；字数原则上控制在1500字以内。来稿请投至wyhb@163.com，并在邮件主题注明“我与菏泽”征文及作品标题，作品结尾留下联系方式。本报将从征文来稿中择优刊登作品。

菏泽日报社

2022年4月8日

在习近平新时代中国特色社会主义思想指引下

有事“贴身办” 服务“我在前”

巨野县434名驻企“店小二”干出营商好环境

本报讯（通讯员 姚朝磊 谢新华 邵海洋 记者 苏成华）4月6日，在山东亿佳环保科技公司施工现场，巨野县核桃园镇驻企“店小二”柳絮正与项目负责人就施工问题进行沟通。该公司是核桃园镇新签约项目，投资2.3亿元，占地30亩，由于核桃园镇地处山区，缺少土方，给项目平整土地带来了不便。柳絮从临近镇协调，调集足够土方满足了项目需要。

柳絮是核桃园镇党委副书记，现在项目建设现场就是他的工作岗位，他说：“驻企‘店小二’第一任务就是包办企业各类审批手续，另外把企业需求和存在问题第一时间上报上级主管部门，协调县里的工作专班逐项化解建设中遇到的困难。”

今年以来，巨野县开展“转作风优环境”

本报讯（记者 付凤臣）4月7日，由菏泽市人民政府主办，中共菏泽市委宣传部、菏泽市文学艺术界联合会、菏泽市文化和旅游局承办的“花开盛世”2022中国牡丹之都（菏泽）牡丹文化艺术大展，如约在VR“云展厅”开幕。

今年，市民文化中心因疫情被迫暂停开放，但疫情的阻隔未能挡住艺术的生长。利用虚拟现实技术、全景技术打造的VR“云展厅”，打破了时空界限，让“花开盛世”2022中国牡丹之都（菏泽）牡丹文化艺术大展在虚拟空间“无限”打开，走向“世界”的远方。

在“云展厅”，全国各地的观众不仅可以足不出户实景逛展，还能通过语音播报聆听讲解，身临其境地感受牡丹文化艺术的魅力。在“VR游览”功能中，观众可以随意切换展馆的场景，同时能够通过放大镜观察作品细节，听到对于这幅作品专业的讲解与诠释，满足专业观展群众审美、学习的需求，实现更深层次的“沉浸式”观展。

“VR‘云展厅’紧随时代的发展，将艺术大展搬进了云空间，打造了一场‘永不落幕’的艺术盛会。”活动负责人介绍说，“云展览”模式打破了距离的藩篱，扩大了牡丹文化艺术大展的覆盖面，让全国各地的参展作者、人民群众足不出户，就能通过手机页面直观地感受到整个展馆的立体形态、艺术作品的细节之美，体验牡丹文化艺术与互联网技术的创新融合，感受“不一样的精彩”。



微信扫码可直接进入VR展厅



20余家媒体齐聚牡丹园邀您“云赏牡丹”

4月7日，百花园内早期牡丹连片盛开，菏泽报业传媒集团新媒体中心主任马静正在向大家录播菏泽牡丹花开的精彩瞬间。

据了解，在第31届菏泽国际牡丹文化旅游节来临之际，为弥补广大市民和游客因受疫情影响不能实地观花的遗憾，4月8日起，菏泽报业传媒集团旗下各新媒体平台，采取VR全景和现场直播等方式，让广大网友足不出户就能身临其境实时体验牡丹花开盛况。

同时，由市委宣传部、网信办，市文化和旅游局举办的2022菏泽“云赏牡丹”网络慢直播活动也将于4月8日8时30分在央视频、新华网、菏泽日报、牡丹晚报等20余家新媒体平台同步直播，欢迎广大市民游客观看，在云端沉浸式感受菏泽牡丹文化。

记者 李保珠 摄



▲4月7日，菏泽高新区管委会办公大楼的安保人员正在引导进入人员进行“场所码”核验。据了解，为进一步加强疫情溯源和检测，我市各乡镇、各类重点场所、公共场所、经营场所等推广使用“场所码”，筑牢疫情防控防线，让精准防控更有“数”。

记者 王浩 摄

张伦以普通党员身份参加所在党支部组织生活会

本报讯（记者 张啸）4月7日，市委副书记、市长张伦以普通党员身份，参加所在市政府办公室第一党支部第一小组组织生活会。市政府秘书长王新国参加活动。

会前，市政府办公室第一党支部第一小组进行了认真准备，扎实做好深入学习、谈心谈话、查摆问题等各项工作。会上，党支部书记报告了去年以来党支部工作情况，查摆了存在问题，提出了整改措施。支部党员逐一进行检视剖析，自我批评直奔主题，相互批评坦诚相见，达到了预期目的。

张伦指出，过去一年，我们认真贯彻落实上级决策部署，深入开展党史学习教育，严格遵守党规党纪，认真履职尽责，不断加强自身建设，取得了显著成效。希望大家尤其是年轻同志，要立足

岗位实际，做好本职工作，健康茁壮成长，全力提升“三服务”水平，为我市高质量发展作出积极贡献。

张伦强调，要坚守“忠心”，提高政治站位，忠诚拥护“两个确立”，进一步增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”，用实际行动诠释对党忠诚。要秉持“恒心”，加强理论学习，提升专业素养，不断扩大知识面，在实践中学习，努力做到“干一行、爱一行、专一行、精一行”。要怀揣“初心”，树牢宗旨意识，不忘为民初心，切实为群众办实事、解难题。要捧着“公心”，强化职责意识、服务意识、大局意识，想方设法干好工作。要高悬“戒心”，严守党纪国法，加强作风建设，常抓廉政教育，增强守纪意识，切实树立清正廉洁的干部形象。

市人大常委会召开主任办公会

本报讯（记者 张慧）4月7日，市人大常委会召开主任办公会，听取各委室第一季度工作完成情况和4月份工作安排汇报，安排部署常委会及机关阶段性重点工作。市人大常委会主任王磊主持会议，副主任陈宝华、崔学民、孔祥岩、张继争，秘书长王东出席会议。

会议指出，第一季度是新一届市人大常委会的开局之季，工作任务重、标准高、要求严。各委室和机关全体人员坚持围绕中心服务大局，认真贯彻落实施人大常委会机关转作风谋创新抓落实动员会议精神，扎实开展“五比五看、五争五创”大竞赛，大力弘扬“严真细实快”工作作风，担当作为、狠抓落实，各项工作蹄疾步稳，成效明显。

会议要求，要精心筹备召开市二十届人大常委会第2次主任会议和第二次常委会会议，加强会议疫情防控，深入开展调查研究，积极主动联系对接，细致周密考虑安排，各司其职、密切配合，确保会议顺利召开。要扎实做好地方立法工作，及时形成《菏泽市旅游促进条例（草案）》有关议案、说明和初审报告，确保按时提交4月份常委会会议审议；要统筹推进《菏泽市儿童友好城市

建设促进条例》立法和年度立法调研预备项目；要按照省人大要求，继续组织做好黄河水资源保护与节约利用主题相关协同立法工作；要加强立法智库建设，稳步推进立法咨询员调整、合作共建立法研究服务基地等工作，以高质量立法促进高质量发展和高水平社会治理。

会议强调，各委室和机关全体人员要继续把开展“五比五看、五争五创”大竞赛作为一项长期性重点工作。要在业务融合上发力增效，在比学赶超上加压奋进，在宣传引导上出新出彩，在学习教育上持续用力，在落实市委决策部署上坚定执着，切实把大竞赛抓紧抓好抓出更大成效。

会议要求，各委室和机关全体人员要聚焦我市人大整体工作位居全省人大系统第一方阵总体目标，以扎实开展“五比五看、五争五创”大竞赛为契机，进一步强化责任意识、弘扬担当精神，深化创先争优、勇争一流业绩，确保高标准、高质量完成月度既定目标任务。

会议还对当前其他重点工作进行了安排部署。

王磊赴定陶区督导调研包保重点项目

本报讯（记者 张慧）4月7日，市人大常委会主任王磊赴定陶区，对所包保的重点项目进行实地督导调研。市政协副主席、定陶区委书记朱中华，市人大常委会秘书长王东参加会议。

王磊先后深入新好农业科技高效生态循环养殖产业链项目、海鼎饲料厂新建三期项目、融泽新材料人工培育金刚石项目、通盛车辆综合服务大市场工程项目建设现场，详细了解项目建设进度，确保项目早日投产达效，为全市经济社会发展注入源源不断的动力。

见建议。

王磊指出，各级各有关部门要把重大项目建设作为稳定经济增长、推动高质量发展的重要抓手，切实增强抓谋划、抓推进的责任感、紧迫感和使命感，全力推进各重点项目建设。他强调，要靠前一步、主动作为，积极协调解决制约项目建设的问题，严格落实“要素跟着项目走”机制，确保项目建设高质量推进。要科学统筹安排，在确保安全、质量和做好疫情防控工作的前提下，加强协同配合，强化督导调度，进一步加快项目建设进度，确保项目早日投产达效，为全市经济社会发展注入源源不断的动力。

王磊深入包联网格调度督导全国文明城市创建

本报讯（记者 张慧）4月7日，市人大常委会主任王磊深入定陶区滨河街道办事处滨河鑫城小区，现场调度督导全国文明城市创建工作。市政协副主席、定陶区委书记朱中华，市人大常委会秘书长王东参加会议。

王磊详细听取了小区创城工作开展情况介绍，并实地查看了小区基础设施、环境卫生、停车秩序、氛围营造等情况，并对滨河鑫城小区的创建工作给予了充分肯定。王磊指出，今年是我市创建全国文明城市的关键一年，各级各有关部门要进一步认清形势，坚定“创则必成”的决心信心，以饱满的热情、扎实的工作，积极投入到全国文明城市创建工作之中。

王磊强调，要加强精细化管理，切实把创建工作抓紧抓实。要聚焦活动引领，广泛深入开展创建宣传、文明实践活动，积极引导群众参与创建，共同维护环境卫生和公共秩序。要坚持问题导向，聚焦小区治理的难点痛点，抓好环境卫生整治，落实落细各项创建措施，让群众享受更多创建成果。要加强日常维护，提升绿化亮化标准，让社区环境更优美。要压实责任，注重“角角落落”和“时时刻刻”，坚持全域创建、全时创建、全民创建。要加强组织领导，强化督导检查，凝聚思想共识、坚定创建目标，以更大力度、更快行动、更实作风扎实推进全国文明城市创建工作。